

# CanAgrocZ s.r.o.

Horní Lukavice 159, 33 401 Přeštice

Tel./fax: 00420 377 982 892

Tel.: 00420 604 129 037

www.canagro.cz

e-mail: canagro@canagro.cz

## Dodávky zařízení pro skladování a dopravu obilí

Ve výrobním a prodejním programu se firma zabývá dodávkami zařízení pro udržení kvality skladovaného obilí. Nabízíme především mobilní zařízení pro plnění halových skladů a dopravních prostředků a technologie pro provětrávání obilí a jiných plodin v halových skladech.

Vyrábíme trubkové šnekové dopravníky pro dopravu obilí a jiných sypkých hmot s výkonem 6-150 t/hod. ve stabilním nebo mobilním provedení. Pohon může být řešen elektromotorem, hydromotorem, spalovacím motorem nebo vývodovým hřídelem traktoru. Jejich délka může být až 27 m a dosáhnou až do výšky 17 m. Podvozek s automobilovými pneumatikami umožňuje u mobilních dopravníků snadné přejezdy a manipulaci při práci. Při nakládání dopravních prostředků je možné k těmto šnekům připojit příhrnovací frézu, která nabírá obilí z hromady. Bez přejiždění je možné naložit až 50t obilí. Výkon dopravníků s těmito frézami je 50 a 90 t/hod. Výhodou je i to, že tato fréza nepoškozuje nadzemní kanály pro provětrávání.

Pro plnění skladů můžeme nabídnout i mobilní metače obilí s výkonem 50 nebo 70 t/hod., které dopraví materiál do výšky až 6 m a dálky až 15 m.

U provětrávání halových skladů nabízíme nadzemní i přejezdné systémy. Nadzemní mohou být tvořeny děrovanými oblouky s děrováním 2 nebo 1,5 mm. Další možností jsou teleskopické kanály s délkou až 20 m, které se před vyskladněním stáhnou ocelovým lanem a zabrání se tím jejich poškození. Pro menší sklady to mohou



být ještě provětrávací jehly ve třech výkonových řadách od 150 m<sup>3</sup>/hod. do 2500 m<sup>3</sup>/hod. a provětrávání děrovanými kužely postavenými na podlahu. Pro zabudování do podlahy dodáváme přejezdné rošty s nosností 6t s lamelovými nebo kruhovými otvory. Pro zjednodušení stavebních úprav je možné k těmto roštům použít žlaby z pozinkovaného plechu jako ztracené bednění. U halových skladů s výškou skladované vrstvy do 5 m doporučujeme použití axiálních ventilátorů s třífázovými motory, které při reverzaci chodu zamezují vzniku potní vrstvy. Pro větší vrstvy pak doporučuje středotlaké nebo vysokotlaké radiální ventilátory stabilní nebo pojízdné.

Pro čištění obilí máme široký sortiment pneumatických, bubnových i klasických síťových předčističek a čističek s výkony 5-100 t/hod.

S nástupem velkých secích kombinací se ukázala potřeba plnění těchto strojů přímo na poli bez ztrátových časů. Pro tento případ vyrábíme široký sortiment dopravníků s pohonem hydromotorem v provedení nerez, žárově zinkované nebo lakované. Výkonová

řada je od 15 do 150 t/hod. Podle požadavků jsme schopni vyrobit i atypické dopravníky nebo dopravníky se speciální úpravou šnekovnice zamezující poškození zrna.

Pro zákazníky poskytujeme bezplatné poradenství a zpracování návrhů.

Za firmu CanAgro s. r. o.  
Ing. Zdeněk Rádl



Přejezdové rošty

